
»Zbor občanov«
- dober informator
Predsedstvo občinske kon-

ference SZDL je na svoji zadnji
seji obravnavalo tudi poročilo
izdajateljskega sveta glasila
OBK SZDL »Zbor občanov« in
se soglasno strinjalo z njegovo
oceno, da je časopis dober in-
formator o družbenopolitičnih
dogajanjih v občini, da je vse-
binsko primeren, kratek in je-
dernat in da je s tem dobro
vplival na oblikovanje javnega
mnenja. Seveda pa moramo
težiti še naprej, zato naj bi
»Zbor občanov«, če hoče do-
seči Še boljšo podobo, upošte-
val predvsem naslednje pred-
loge: več je treba pisati o delu
osnovnih organizacij družbe-
nopolitičnih organizacij kot so
ulični odbori S2DL. hišni sveti,
osnovne organizacije ZKS,
sindikata in ZSMS. Na časopi-
snih straneh »Zbora občanov«
bo moralo biti prisotnih več
člankov o delu posameznih
delegacij v zboru združenega
dela občinske skupščine in
skupščinah SIS, o tem kakšen
je potek deta posamezne dele-
gacije. odnos poslovodnih or-
ganov in strokovnih služb do
dela delegacij. V bodoče naj bi
bili v časopisu prisotni ludi ob-
časni aii pa celo stalni sestavki
o uresničevanju Zakona o
združenem delu, o delu druž-
benega pravobranilca samou-
pravljanja, prav tako pa bi kalo
sestaviti listo tako imenovanih
»žgočih« tem in potem sprem-
Ijati njihovo razreSevanje.

Da bi bilo uredništvo »Zbora
občanov« kos vsem zastavlje-
nim nalogam je predsedstvo
Občinske konference SZDL
podprlo predlog izdajateljske-
ga sveta, da je treba uredniš-
tvo kadrovsko okrepiti in je za-

to predlagalo občinski skup-
ščini, da zagotovi sredstva za
uresničitev te zamisli. Pred-
sedstvo je pravtako podprlo
pobudo, da se mora »Zbor ob-
čanov« tesneje povezati z no-
vo ustanovljenim svetom za
politično propagando in infor-
miranje pri predsedstvu občin-
ske konference SZDL in pa s
sveti za informiranje pri krajev-
nih skupnostih, ki naj bi pome-
nili za »Zbor občanov« stalen
vir informacij o dogajanjih v
bazi. Predsedstvo občinske
konference SZDL je tudi ime-
novaio uredniški odbor priloge
»Zbor delegatov«, ki ga se-
stavljajo Aleksej Cvetko, Breda
Jama, Zvone Sptlar, Branka
Trkulja, Boris Andree. Mitja
Kuhar in Franci Pirc, medtem
ko je za odgovornega urednika
omenjene priloge imenovalo
Vlada Beznika.


